## 臺南市山上區公所

新聞稿



## <u>山上區模範母親表揚活動</u> <u>洗腳報親恩~溫馨</u>處人

母親節將屆,公所特地於5月2日舉辦模範母親表揚暨慶祝活動,對母親們表達無限的感恩,活動在山上國小學童精彩的舞蹈表演、悠揚直笛演奏樂音中溫馨開場;市長夫人劉育菁老師、郭國文立委服務團隊吳主任、陳碧玉議員、李偉智議員、林志展議員、林志聰議員夫人余柷青、李文俊議員服務團隊林秘書、山上國小蘇耿義校長、山上國中黃建凱校長以及各里里長,到場一同祝賀模範母親們母親節快樂!

今年公所共推舉了9位含辛茹苦、養女教子有成之慈暉媽媽,分別是明和里王陳金環女士、明和里(北勢洲)戴周桃女士、南洲里孫瓊娘女士、山上里余陳月段女士、新莊里(大庄)張周秀仔女士、新莊里(新庄)王論女士、豐德里黃王金碖女士、平陽里汪黃素美女士、玉峯里鄭蘇金祝女士。

為了感恩偉大的母親,今年活動特地安排「馨享事成~花獻母愛活動」讓子女、孫子們親自獻花給模範母親祝賀,感謝媽媽為家庭辛勞的付出、養育之恩,並擁抱向媽媽道聲~謝謝您,媽媽我愛您;在感恩儀式-洗腳報親恩中,大家溫柔地為媽媽洗腳,洗去她一生的辛勞,媽媽對兒女們細心的洗腳、擦腳都感動到紅了眼眶,現場相當溫馨感人。

區長余基吉表示母親對孩子們的愛是毫無保留的,不辭辛勞地為孩子們以及家庭付出,這次獲選模範母親的9位媽媽們,背後都有感人的故事,她們無怨無悔的奉獻精神,令人感佩;公所這次還贈送電子鍋、蛋糕、洗腳盆及毛巾作為紀念,希望兒女們在家也隨時為辛苦的長輩洗腳解勞,時時不忘對母親的感恩,生活再忙都要陪伴媽媽好好吃飯,珍惜與母親相處的每個時刻。